PaccMOTPHM HAXOMAIIMHCS
akTuBHOE conporupienue R om/M,
conporuenne C /M 1 IPOBOAMMOCTD H30JIs
MTHOBEHHbIE HAIIPsSDKeHHe ¥ TOK B
ngmedicss Ha PACCTOAHHH T OT nepeiaio
i(z,t) COOTBETCTBEHHO. Paccmorpa
HBI 0T.

TlockoybKy MaJeH
NeHUl HAIPSIKEHHUs BCIEJCTBAC aKTHBHOTO
BIeHM}i, MBI IMeeM COOTHOIICHNE
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Wckirouas ¢ u3 coorromennii (4.6.1) u (4.6.2), umeem ypasHenue

0% X Lca% ov

7z - Cqm + (LG + RC)E + RGw. (4.6.3)
C npyroii croponsi, uckimodas v u3 (4.6.1) u (4.6.2), mosyuaem:
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505 = LOg5 + (LG + R(J)aZ + RGi. (4.6.4)

VYpasuenus (4.6.3) u (4.6.4) Has‘
. 6. .6. BIBAIOTCH YPAGHEHUAM
L = G =0 ypasuenus (4.6.3) u (4.6.4) npurumaior B:,ameae(ﬁo’m. oo
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OTH ypaBHEHHsI H3BECTHBI KaK ypasnenus meaezpaga’
Ecmu R = G = 0, ypaBuenns (4.6.3) u (4.6.4) npuaumaior Buj,
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OTH ypaBHEHHS] HA3BIBAIOTCS YPAGHEHUAMU PAOUO
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IIpumep 4.6.1. Jluaus nepemaun jymHO# 1000 KM HAXOOUTCHA H3HA-
JaJBHO B YCTAHOBHBIIEMCsl pexkuMe ¢ roTermuasiom 1300 BoibT Ha mepeja-
romem korme (z = 0) 1 1200 BosbT Ha npuemaoM KouIe ( = 1000). ITpu-
e€MHBIi1 KOHeIl JIMHWM BHE3AITHO 3a3eMJIsieTCs, HO Ha HCTOYHUKE COXPaHs-
ercs norernuaa 1300 Boabt. [Ipeamonaras HWHAYKTUBHOCTH U IIPOBOAU-
MOCTD M30JISIIAH IIPEHeOPERKUMO MAJIBLIMH, HARTH noTeHIuas v(z,t).
Pemenue. YpaBHeHHE JIMHUH Nepeadd UMEeT BUJL

% R ov

ITycTs vs — HaYaJIbHOE YCTAHOBUBIIEECS HAINPSIKEHHE, YJIOBJIETBOPSIO-

32
niee ypaBHEHHUIO EI:% = 0, U3 KOTOpPOro cjaenyer, 9To
T
vy = 1300 — 75 = v(z,0). (4.6.10)

IIycTs TakXke v, — KOHEYHOE yCTAHOBHBINEECs HAIPsiXKEeHHe (mocute 3a-
3eMJIeHHs] IPHEMHOTO KOHIA), KOTJa CTAI[MOHAPHbIE YCJIOBHS B KOHIE
KOHIIOB JIOCTHTHYTHI, CJIeJ0BATEIbHO, Mbl HMEeM

o, = 1300 — 1,3z,
OTKy/ia
v(z,t) = v, + vi(z, t),

rae vi(z,t) — nepexomnas gacTs. Takum 06pasom,

20, hari 2t
v(z,t) = 1300 — 1,3z + > by exp (Tg’z%') sin "—’l””- 2 R
n=1

raoe [ = 1000 kM.
[onaras t = 0, MbI nMeeM u3 pasercts (4.6.10) u (4.6.11):
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